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Control Nº 1
Problema 1

Una empresa de arriendo de autos necesita una cantidad conocida de vehículos 
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 para los próximos n días. Al final de cada día se debe decidir cuántos vehículos son enviados a la lavandería rápida (1 día, costo f por vehículo), cuántos a la lavandería lenta (2 días, costo s < f por vehículo), y cuántos son guardados sucios. La demanda de vehículos es satisfecha a partir de autos limpios provenientes de cada lavandería y, en caso que falten, es posible encargar autos adicionales a la central incurriendo en un costo p por vehículo. Inicialmente la empresa no tiene autos. 

a) Formule el problema como uno de Transporte (flujo a costo mínimo). Para ello construya un grafo en que:

i) La demanda del día i se representa mediante demandas en los nodos mi y la oferta de autos se represente mediante los oferta en nodos ti, donde mi y ti representan la mañana y la tarde del día i. ¿cuánto debe ser la demanda en el nodo mi y cuánto la oferta en el nodo ti?

ii) Represente las lavanderías como arcos que van de un día al día correspondiente (Recuerde que hay dos tipos de lavanderías). ¿Entre qué nodos van estos arcos?

iii) Represente la acumulación de autos sucios como arcos que van de un día al día siguiente. ¿Entre qué nodos van estos arcos?

iv)  Por último, agregue el nodo C que representa a la central de donde se piden los autos y a donde se devuelven después del último día (Recuerde que es posible pedir autos a la central para cualquier día). ¿Qué arcos salen y entran de éste último nodo?

v) Agregue los costos correspondientes a los arcos.

b)
Resuelva para el caso n = 4, r1= 8, r2= 6, r3 = 10, r4 = 7, f = 6, s = 3, p = 10

Problema 2 

a) En nuestra discusión acerca de algoritmos de rutas mínimas, a menudo asumimos que la red no contiene arcos paralelos (es decir, no existen múltiples arcos con los mismos nodos cabeza y cola). ¿Cómo resolvería usted un problemas de rutas mínimas en una red con arcos paralelos?

b) Demuestre que en el problema de rutas mínimas, si el largo de algún arco decrece en k unidades, la distancia mínima entre cualquier par de nodos decrece a lo más en k unidades.
Problema 3

"Problema de rutas mínimas dependiente del tiempo"

Un supuesto básico de todo algoritmo de rutas mínimas estudiado en el curso, es el de considerar que el costo (ya sea distancia o tiempo de viaje) asociado a un arco cualquiera 
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 toma un valor constante 
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. Sin embargo, este supuesto puede resultar extremadamente erróneo en casos de la vida real en que las condiciones de tráfico generan fuertes cambios en los tiempos de viaje en distintos intervalos de tiempo. Considere por ejemplo la siguiente red de transporte, y un período de tiempo de una hora.
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Como forma de aminorar los errores que pudieran existir del supuesto mencionado arriba, se ha generado un perfil discreto de tiempos de viaje en arcos para intervalos de tiempo de diez minutos durante la hora de modelación, medidos en terreno en días anteriores. De estas mediciones se obtuvo la siguiente matriz de tiempos de viaje (en minutos):

	Arco\intervalo
	[0-10)
	[10-20)
	[20-30)
	[30-40)
	[40-50)
	[50-60]

	1-2
	8
	7
	7
	6
	6
	6

	1-3
	7
	7
	8
	7
	6
	5

	2-3
	5
	6
	4
	5
	4
	4

	2-4
	6
	7
	6
	7
	7
	7

	2-5
	7
	10
	8
	9
	7
	6

	3-2
	5
	5
	3
	5
	4
	4

	3-4
	7
	9
	7
	7
	7
	6

	4-3
	6
	7
	5
	6
	5
	5

	4-5
	3
	4
	2
	2
	2
	2


Matriz de tiempos de viaje 
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dependiente del tiempo(minutos)

a) Reformule el algoritmo genérico de rutas mínimas desde el nodo 1 a todo el resto de los nodos, suponiendo que todo viaje desde el nodo 1 comienza en 
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 (medido en minutos con respecto a 0), y asumiendo que todo viaje desde 1 siempre ocurre dentro de la hora de modelación.

b) Calcule el árbol de rutas mínimas desde el nodo 1 usando su algoritmo modificado en a), en la versión "label setting" (Dijkstra) para el manejo de la lista V , donde 
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Hint: Suponga que el tiempo de viaje percibido por un viajero cuando éste entra en un arco permanecerá invariante hasta que el viajero abandone dicho arco.

Tiempo 2:00 horas.

Sin apuntes. Todas las preguntas valen lo mismo.  Suerte !!!!
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